



进入新年，我们也迎来了寒冬，北方漫天飞舞的雪花，让不少滑雪爱好者跃跃欲试。目前，记者从各大旅行社获悉，为了迎合市场的需要，他们已推出多条滑雪线路，国内的亚布力滑雪场、境外的韩国雪岳山成为中国游客看雪、玩雪的胜地。

张峰 摄

# 迎新年休闲游 滑雪成最爱项目

## 冬季滑雪体验急速快感

“今年冬天，最为火爆的还是滑雪游，冬季本来就是滑雪旅游的黄金时节，市场上的滑雪线路都非常热销。”宁波中国国际旅行社有限公司的工作人员告诉记者。

近日，记者在市内各大旅行社看到，不少市民正想利用春节假期，准备前往白雪皑皑的冰雪世界，体验急速滑雪带来的快感。正在报名参加滑雪游的林女士说道：“冬天天气冷，很多人喜欢‘宅’在

家里，其实背上行李，到北方观赏原始的冰雪山村，滑雪、堆雪人、打雪仗是很刺激的。”

据了解，春节前后的滑雪游价格差距比较大。比如宁波康泰国际旅游有限公司的雪岳山首尔滑雪温泉之旅，1月23日发团的价格为3499元，而2月1日的价格为4999元，最近想要来一次滑雪之旅的市民，可以根据自己的行程，早作打算。

黑龙江亚布力滑雪场 发烧友的竞技天堂

亚布力滑雪场作为国内最大的综合性滑雪训练和比赛基地，亚洲最大、设施最完善的国际标准滑雪旅游区，这个季节旅行社的东北线路中它的频率出现极高。所以要推荐滑雪胜地，首个当然数它。

亚布力，原名亚布洛尼，是俄语苹果园之意。1897年，中东铁路修建时，在此筑路的华工住在北面临时搭建的大棚里，所以那时此地还被称为北大棚。在此筑路的沙俄工头经常发现成片成片的苹果树，秋天结出累累的果实，于是，将此地用俄语命名为“亚布洛尼”，音译“亚布力”，这个名字一直沿用至今。亚布力滑雪场的设施非常完善，共

有11根初、中、高级滑雪道，它的高山滑雪道是亚洲最长的。滑雪场内还有长达5公里的环形越野雪道及雪地摩托、雪橇专用道，设有3条吊椅索道、3条拖牵索道及1条提把式索道。

宁波中国青年旅行社有限公司旅游策划部经理任军告诉记者，今年亚布力滑雪线路内容丰富，除了滑雪，该线路还将游览太阳岛、中国第一雪乡以及关东古巷。据宁波浙仑海外旅业集团有限公司工作人员介绍，他们推出的线路以双飞为主，节奏上也突出短平快，以最快的速度让游客即刻感受冰天雪地和林海雪原风光。

雪岳山滑雪 温泉“作伴”不孤单

在韩剧中，我们总能看到这样的镜头，几个青年男女头戴鲜艳滑雪帽，手持雪杖，足踏滑雪板在雪地上驰骋如飞，要知道拍摄地是哪里吗？当然是韩国雪岳山啦。

雪岳山是朝鲜半岛东部太白山脉最高峰，位于韩国东海岸的北端江原道境内，景色堪比山国瑞士。在韩国，它是市民最为钟爱的滑雪场所之一。

据宁波康泰国际旅游有限公司工作人员介绍，在今年的旅游市场上，冰雪

与温泉相结合的旅游产品特别受欢迎，这其中不得不提的就是韩国的雪岳山了。温泉游的加入让冰雪游成为更适合全家人出行的旅游项目，客流量也会增加许多。

据了解，露天泡五色药水温泉是游客到雪岳山的第二大享受。温泉药水从岩盘涌出，属碱性水温30摄氏度左右，含有铁和碳酸水成分，对胃肠炎、贫血、神经痛等具有很好的疗效。你想在这个季节体验一番“冰火两重天”的感受吗？那就赶紧去雪岳山，来一次滑雪温泉之旅吧！记者 徐若晖